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1. Raziskovalna organizacija: 

Univerza v Ljubljani,  Filozofska fakulteta                               

     
       

2. Ime in priimek mentorja:    

Jana Rošker 

 
 
3. Področje znanosti iz šifranta ARRS:   

6.06 Kulturologija 
 

 
4. Kontaktni e-naslov mentorja: 

jana.rosker@ff.uni-lj.si 

 
 
5. Kratek opis dela in nalog: 
 

Mladi raziskovalec oz. mlada raziskovalka bo vključen/a v delo na Oddelku za azijske 
in afriške študije Filozofske fakultete Univerze v Ljubljani. Proučeval/a bo področje 
metodologije sinoloških študij, ki predstavlja pomemben teoretski segment v 
nadaljnjem razvoju sinološke discipline tako na nacionalni, kot tudi na mednarodni 
ravni. Vzhodnoazijske družbe 21. stoletja, zlasti L.R. Kitajska, namreč spreminjajo 
obstoječe sheme napredka: ravnovesje ekonomskih in političnih moči se preveša iz 
evro-ameriške na azijsko regijo. Ta preobrat nas sooča z vrsto problemov, povezanih 
s preoblikovanjem materialnih in idejnih paradigem, ki ne določajo zgolj razvoja 
samih azijskih družb, temveč so relevantni tudi za mednarodne odnose na globalni 
ravni. Reševanje tovrstnih problemov zahteva upoštevanje širših perspektiv. 
Usposabljanje mladega raziskovalca/mlade raziskovalke zato ne bo omejeno zgolj na 
preučevanje ekonomskih, socialnih in političnih vprašanj, temveč bo osredotočeno 
predvsem na družbene funkcije ideologij ter kulturno pogojenih vrednot, t.j. na 
epistemološke temelje karakterističnih in trajnih inštitucij kitajske družbe. 
Tovrstne raziskave vključujejo večplastno analizo tradicionalnih in modernih 
epistemoloških sistemov v kitajskih regijah, ki ponuja nove okvire za razumevanje 
kulturnih partikularnosti in za evalvacijo ustreznih življenjskih stilov in sovpadajočih 
ideologij. Raziskava teh modelov vključuje študije koncepta „azijskih vrednot” kot 
novega ključnega elementa aktualne politične dikcije.  
Ker je pri tem pomembno, da raziskave ne ostajajo omejene na proučevanje 
zahodnih virov, temveč neposredno vključujejo tudi kitajske diskurze, mora mladi 
raziskovalec/mlada raziskovalka tekoče obvladati tako govorno kot tudi pisno 
kitajščino. Teoretska obdelava in revitalizacija klasičnih kategorij in konceptov tvori 
namreč osrednje orodje za razumevanje sodobnih družbenih stvarnosti. To vključuje 
rekonstrukcije idejnih in materialnih elementov, ki presegajo prevladujoče ideološke 
trende in ohranjajo kulturne identitete, hkrati pa prispevajo k pozitivnemu razvoju 
političnih in ekonomskih stikov na mednarodni ravni.  
Raziskovalno delo mladega raziskovalca/mlade raziskovalke bo osnovano na 
poznavanju rezultatov aktualnih študij tega področja, ki so pokazali, da je potrebno 
probleme aktualne (ekonomske, socialne, ekološke in aksiološke) krize svetovnih 
razsežnosti reševati v okviru medkulturnega dialoga. Pomemben vidik načrtovanega 
raziskovalnega dela je  zato najti v vključevanju notranjih perspektiv z analizo in 
interpretacijo gradiva v matičnih jezikih s kontinuiranim sodelovanjem s kitajskimi 
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partnerji. Takšna zasnova raziskovalnega dela na Oddelku za azijske in afriške študije 
namreč že vseskozi omogoča preseganje ozkih, partikularnih nacionalnih perspektiv 
in ustreznih ideologij.  
Mladi raziskovalec/mlada raziskovalka bo doktorski študij bo vpisal/a v okviru 
doktorskega programa Humanistika in družboslovje, ki je akreditiran na Filozofski 
fakulteti in sicer v okviru doktorskega študijskega programa Azijskih in afriških 
študij – smer sinologija. Mladi raziskovalec /mlada raziskovalka bo aktivno 
vključen/a tudi v programsko skupino Jeziki in kulture Azije in Afrike, v katero je 
vključenih večina raziskovalk in raziskovalcev Oddelka za azijske in afriške študije in 
katere vodja je njegova/njena raziskovalna mentorica Jana Rošker. 
Poleg tega, da bo mladi raziskovalec oz. mlada raziskovalka vključen/a v znanstveno-
raziskovalno delo na fakulteti, se bo seznanja/la tudi s temelji pedagoškega dela, 
zlasti na področju metodologije medkulturnih raziskav in tradicionalne ter sodobne 
kitajske teorije. 
Svoje raziskovalne dosežke bo lahko predstavi/la na strokovnih srečanjih ali 
posvetih, ki jih organizira fakulteta ali oddelek, pa tudi na mednarodnih znanstvenih 
konferencah s področja sinologije oziroma azijskih študij. Sodeloval/a bo pri 
upravljanju dela in aktivnosti na Oddelku za azijske in afriške študije FF UL. Imel/a 
bo pravico udeležbe in glasovanja na sejah kolegija in sveta oddelka. Vključen/a bo v 
aktivnosti na področju mednarodnega sodelovanja s tujimi izobraževalnimi in 
znanstvenimi ustanovami. 
Pričakujemo, da bodo imeli rezultati usposabljanja MR velik pomen za nadaljnji 
razvoj sinološke discipline v Sloveniji in posredno tudi za dvig kakovostne ravni v 
političnih, kulturnih in akademskih odnosih Republike Slovenije z L.R. Kitajsko, 
Tajvanom in Singapurjem. Raziskovalni rezultati bodo merodajno prispevali k 
izboljšanju medkulturnega razumevanja in k sestavi konsistentnih strategij na 
področju mednarodnih odnosov, hkrati pa bodo osvetlili pomen kulturnih identitet 
in sovpadajočih vrednostnih sistemov za ohranjanje in razvoj življenjske kakovosti v 
okviru globaliziranih družb. 
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